REBM A

CE2-ACP13-phase3 : Problemes a découper et/ou a afficher

Probléme n°1 Probléme n°2
L'immeuble de Lola a 32 étages. Celui| |Jean habite dans un immeuble quia 28
d’Alex a 6 étages de moins que celui de étages. Eliott habite dans un immeuble

Lola. qui a 35 étages.

Combien d’étages a I'immeuble d’Alex ? Quel est I'immeuble le plus haut ?

Combien d’étages en plus ?

Probleme n°3 Probleme n°4
L'immeuble de Max a 25 étages. L'immeuble de Luc a 8 étages de moins
L'immeuble de Lola a 10 étages. gue celui de Martin. L'immeuble de Luc a
7 étages.

Qui habite dans I'immeuble le moins

haut ? Combien d’étages en moins ? Combien d’étages a I'immeuble de
Martin ?
Probleme n°5 Probleme n°6

L'immeuble de Matteo a 12 étages de Nora habite dans un immeuble de 18
moins que celui d’Olivia. Olivia habite étages. Mourad habite dans un immeuble
dans un immeuble qui a 40 étages. de 11 étages.

Combien d’étages a 'immeuble de Quel est [l'écart entre leurs deux
Matteo ? immeubles ?
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